



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 1 (10531)

Суббота, 1 января 1977 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

УСПЕХОВ, СЧАСТЬЯ, ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

Ю. Ф. ФИНАДЕЕВ, председатель исполкома городского Совета

Сегодня все советские люди вступают во второй год десятой пятилетки, год 60-летия Советской власти. «Шесть десятилетий, — говорилось на XXV съезде КПСС, — это меньше, чем средняя продолжительность жизни человека. Но за это время наша страна прошла путь, равный столетиям... Мы создали новое общество, общество, подобного которому человечество еще не знало».

Первоуральцы, полноправные члены этого общества, самоотверженно потрудились в первом году пятилетки, году, ставшем новой вехой в развитии города. Успехи промышленности, досрочно выполнившей план по реализации продукции, сельского хозяйства, поднявшего производство молока и картофеля, рост материального благосостояния людей, укрепление базы здравоохранения — все это нельзя не отметить. Больше получили горожане жилья: свыше 82 тысяч квадратных метров против 68,8 тысячи в 1975-м. В первые недели нового года будут новоселья у новотрубников, строителей, рабочих птицефабрики. Сдано два кооперативных дома и заложено еще четыре.

Границы города постоянно расширяются, как меняется постепенно и его архитектурный облик, а новостройки — самая характерная примета Первоуральска. Дети получают в будущем году Дом пионеров. Для ребят рабочих совхоза в Талице и Новотрубного завода построены современные детсады, к ним прибавятся еще два. Готов инфекционный корпус, но программа создания базы здравоохранения не завершена — ныне будет вводиться больничный комплекс на Динасе. Здание бывшей школы № 7 будет переоборудовано в поликлинику для строителей.

Постановление партии и правительства о повышении зарплат в сфере здравоохранения, культуры, бытового обслуживания и других отраслей встретило горячее одобрение первоуральцев.

В недалеком будущем появится у нас гостиница с рестораном на 200 мест. Райпо строит собственными силами универсам в Билимбае, а горпромторг, приняв в строй своих магазинов еще один, будет иметь магазин в Решетах.

Не только об успехах приходится говорить сегодня.

Из того, что мы намечали, выполнено не все, немало проблем еще ждет разрешения. Школа в восьмом микрорайоне не готова до сих пор, а ведь строители должны дать городу еще две школы. Остро стоит проблема транспорта: надо укрепить базу грузового автопредприятия, играющего важную роль в нормальном функционировании торговли, коммунального хозяйства, в дорожном строительстве; насущная потребность — улучшение работы пассажирского автопредприятия, где в 1976 году увеличился парк автобусов и такси. Чтобы улучшить водоснабжение, требуется построить насосную в районе кинотеатра «Восход» и основательно заняться прокладкой водовода из Нижних Серег.

С первых дней года начнет действовать городской ремстройучасток, который займется ремонтом школ, детских учреждений, дорог. Но городу нужно крупное, централизованное коммунальное хозяйство, нужен участок «Зеленстрой». Ныне уже будет создана единая дорожная эксплуатационная служба. Думаю, что общими усилиями решим эти проблемы — про-

блем роста — можно ускорить.

Важнейшей стройкой года станет строительство завода комплектных металлоконструкций, которое будет оснащено уникальным оборудованием.

Корректируется генеральный план застройки города, который шагнет со временем на левый берег реки Чусовой. Подобающее внимание составляется для Новоуткинска, Северки, Билимбей, где получат развитие заводы известковый, термоизоляционных материалов, Новоуткинский завод «Искра».

Планы партии, подкрепленные энтузиазмом, образцовым трудом каждого человека, — реальный путь к повышению жизненного уровня всех членов общества. Мы не только строим и выдаем промышленную продукцию. Первоуральцы поддерживают начин делегатов XXV съезда КПСС Свердловской области, воспитывают достойную смену старшим, и нравственный пример отцов неизмеримо важен для детей. Пусть их труд под мирным небом Родины будет так же плодотворен. Новых успехов и счастья нам, дороге товарищи! С Новым годом!

ЮБИЛЕЮ РОДИНЫ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

РАБОТА ЖАРКАЯ

После тепла уютного вагончика мороз особенно колюч. А им хоть бы что, а раздумались, на лицах тот особенный загар, что не проходит и зимой. Они — это 20 человек — бригада монтажников Л. Н. Путьрского из управления треста Уралмонтажконструкция. Сейчас они приступили к самой трудной операции: смонтировать блок крыши весом 40 тонн надо поднять на место и прикрепить к фермам.

Громада, рассеченная тонкими линиями металлических конструкций, слегка покачнувшись и надежно повисла на тросах. Слово артерии, протянулись от блока упругие нити. Взвзвись за них, рабочие направляют движение блока. А вверху, на высоте более десятка метров, три Николая: Елисеев, Осипов и Бузмаков, подправляют громаду, подводя ее отверстия под анкерные болты. Еще минута, и вот здесь, на семи ветрах, уже все члены бригады. И не страшны им ни высота, ни ветер. А холод? Леонид Никитич Путьрский шутит: — Некогда мерзнуть, работа у нас жаркая.

Действительно, работа у

них жаркая. Сегодня бригада возводит шатер цеха В-7 Новотрубного завода, а еще три месяца назад она тот особенный загар, что не проходит и зимой. Они — это 20 человек — бригада монтажников Л. Н. Путьрского из управления треста Уралмонтажконструкция. Сейчас они приступили к самой трудной операции: смонтировать блок крыши весом 40 тонн надо поднять на место и прикрепить к фермам.

Недавно по примеру рабочих — делегатов XXV съезда КПСС коллектив взвесил свои возможности и решил к 60-летию Великого Октября выполнить два с половиной годовых задания.

— Задача, которую мы поставили перед собой, трудная, — говорит Л. Н. Путьрский. — От нашего творчества будет зависеть ее выполнение.

Творчество. Вначале это слово немного удивило. Казалось бы, каким образом монтажник может проявлять его? Знай, монтируй конструкции по заданным чертежам. Но в бригаде Леонида Никитича так не думают. Издавна было заведено вести монтаж каждой детали, каждой конструкции на высоте. А на строительстве цеха В-8 бригада Путьрского впервые на Урале применила принцип конвейерной линии. Что это значит?

Коллектив делится на звенья. Звено Н. Мокроусова монтирует блоки, а Н. Гуреева — собирает фонарь. Только когда блок и фонарь полностью готовы, их поднимают на высоту. Выигрыш во времени немалый. Вместо одного блока за смену коллектив собирает по полтора, а иногда и по два.

На строительстве цеха В-7 рабочие взяли бригадный подряд. Они решили с первого ноября до четвертого марта смонтировать два пролета. Если сдержат слово, то на месяц опередят график. Да еще сэкономят более десяти тонн металла.

А все потому, что здесь каждый, начиная с бригадира, не просто исполнитель, а творец своего дела. На любом объекте они оставляют свою памятку, слово, написанное своим почерком.

Т. ВАЖЕНИНА.

БЛИЖАЙШАЯ ЦЕЛЬ

Я — токарь-универсал. Стать им очень нелегко. Потому что станочник высшей квалификации должен уметь делать все: от простейшей гайки до сложнейшей детали. Годовое задание выполнил еще в июле и сейчас на моем трудовом календаре май семьдесят седьмого.

Ближайшая моя цель —

к 60-летию Октября завершить трудовую двухлетку и, пожалуй, самая сокровенная — получить личное клеймо. Этого непременно добьюсь.

Ф. ХОХЛОВ,

токарь-универсал механического участка № 2 завода по ремонту горного оборудования.

МОЙ ПОДАРОК

Новый год я встретила еще 15 ноября, то есть этот день рапортовала о выполнении личных социалистических обязательств.

Главным же для себя считаю не только выполнение задания, но все то, что сопутствует повышению качества огнеупоров. Занимаюсь в школе передового опыта, стремлюсь пополнять лицевой счет экономии за счет рационализации. Известно, для укладки динасовых изделий есть опреде-

ленные схемы. Так вот, тщательно изучив их, я нашла новый способ укладки малоразрыхляющегося сырца. В результате на пять процентов повысила производительность труда и сэкономила 850 рублей.

Третий год десятой пятилетки думаю встретить первого ноября.

Н. ЕЗЖАЛАЯ,

сортировщица первого цеха динасового завода, рационализатор.



На снимке (слева направо): члены бригады Л. Н. Путьрского монтажники Н. Елисеев, Н. Мокроусов, Л. Путьрский, Н. Осипов.

Фото В. Зетова.

